

01-2-29  
93



## ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Москва, Кремль

Совету директоров Российского акционерного общества  
"Высокоскоростные магистрали"

Сердечно поздравляю вас с официальным началом строительства высокоскоростной пассажирской железнодорожной магистрали Санкт-Петербург - Москва.

Благодаря многолетним усилиям отечественных ученых, инженеров, промышленников и предпринимателей, органично воспринимая мировые достижения передовой технологии, Россия подошла к важному этапу на пути развития транспортной системы - строительству объектов на участке первой очереди высокоскоростной магистрали. Символично, что она пройдет там же, где в прошлом веке была открыта первая железная дорога общего пользования.

Практически впервые после семи десятилетий перерыва столь значимый в масштабах страны проект реализуется на акционерной основе с привлечением государственного и частного капитала. Это является также впечатляющим примером реальной конверсии предприятий оборонного комплекса.

Осуществление проекта окажет благотворное воздействие на развитие центрального региона России: Московской, Тверской, Новгородской и Ленинградской областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга. Будут созданы тысячи новых рабочих мест и условия для развития туризма, мелкого и среднего бизнеса в сфере отдыха и обслуживания.

Желаю вам плодотворной работы, дальнейших успехов на благо России и всех россиян!

  
Б.Ельцин

30 июля 1993 года

Пр-11%6

N04529  
30.07.1993

9370

Оригинал - факсимидного  
копия - в трех - службу

С.-Петербург 27.07.93

20.12.1993 05.00

09529/11